

## Θόδωρος Κουτσομπός



Την Παρασκευή 4 Νοεμβρίου στο 8ο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών (δικαστήρια Ευελπίδων, κτήριο 2, αίθουσα 2) εκδικάζεται η έφεση του αστυνομικού της ομάδας ΔΕΛΤΑ Θεμιστοκλή Ποιμενίδη που παρ' ολίγον να σκοτώσει την συντρόφισσα Αγγελική Κουτσομπού στη διαδήλωση της 6ης Δεκεμβρίου 2009.

Πρωτοδικώς ο αστυνομικός καταδικάστηκε σε 12 μήνες φυλάκιση με 3ετή αναστολή. Αυτή ήταν ετυμηγορία μιας δικαστικής μεθόδευσης που δίκασε μια υπόθεση σοβαρού τραυματισμού διαδηλώτριας από τις δυνάμεις καταστολής ως... τροχαίο ατύχημα!

Ήταν 6 Δεκεμβρίου 2009, ένα χρόνο μετά τη δολοφονία του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου. Η δίκη του δολοφόνου αστυνομικού Κορκονέα δεν είχε ακόμη προσδιοριστεί και η προσπάθειες να τον «ρίξουν στα μαλακά» δίνανε και παίρνανε.

Στο κλίμα των ημερών προστίθενται οι φιλοδοξίες του τότε υπουργού Χρυσόχοϊδη. Όταν λίγες εβδομάδες πιο πριν αναλάμβανε το υπουργείο Προστασίας είχε δηλώσει ότι αντιμετωπίζουμε «κραχ στην οικονομία» και «κραχ στην ασφάλεια».

Επειδή, δεν μπορούσε να αντιμετωπίσει το κραχ στην οικονομία -είναι ο υπουργός που δεν διάβασε το Μνημόνιο αλλά το προσυπέγραψε-, αποφάσισε να αντιμετωπίσει το «κραχ στην ασφάλεια» με ανορθόδοξα, ακραία και μη νόμιμα μέσα.

Ο επιτελικός σχεδιασμός για τον οποίο μίλησε στον τότε πρεσβευτή των ΗΠΑ Σπέκχαρντ (η συζήτηση έχει αποκαλυφθεί από τις διαρροές των Wikileaks) ήταν υπό την δική του άμεση εποπτεία. Μια βάρβαρη επίθεση σχεδιάστηκε και πραγματοποιήθηκε εναντίον μιας μαζικής διαδήλωσης 40.000 ανθρώπων που διαδήλωναν θυμωμένα μεν, αλλά ειρηνικά.

Μοτοσυκλετιστές της ομάδας ΔΕΛΤΑ, σε δυο τουλάχιστον σημεία, στην Πλατεία Συντάγματος και στα Χαυτεία, επιτέθηκαν στην πορεία επιχειρώντας προφανώς να τη διασπάσουν σε μικρότερα -ελέγξιμα- τμήματα. Στα Χαυτεία χτύπησαν το Μουσικό Σχολείο Παλλήνης με αποτέλεσμα να τραυματιστούν αρκετοί μαθητές. Σοβαρότερη όμως ήταν η επίθεση στην Πλατεία Συντάγματος.

Στην Πλατεία Συντάγματος, με πρόσχημα κάποια επεισόδια μικρής έντασης σε απόσταση τουλάχιστον 60 μέτρα μακρότερα, επέπεσαν πάνω στο μπλοκ του ΕΕΚ διεμβολίζοντας την πορεία. Συγχρόνως, πεζοί αστυνομικοί εξεπέλυαν βίαιη επίθεση με γκλοπς. Δεκάδες διαδηλωτές τραυματίστηκαν και πολλοί συνελήφθησαν.

Βαρύτερα όλων τραυματίστηκε η Αγγελική Κουτσομπού, αγωνίστρια του αντιδικτατορικού αγώνα και στέλεχος του ΕΕΚ. Η μοτοσυκλέτα οδηγούμενη από τον Θεμιστοκλή Ποιμενίδη την χτύπησε, την πέταξε κάτω και πέρασε από πάνω της σπάζοντάς της όλα τα αριστερά πλευρά και προκαλώντας βαρύ κρανιοεγκεφαλικό κάταγμα. Επίσης προκλήθηκε και ρήξη λιθοειδούς στο αριστερό αυτί, από κτύπημα με γκλοπ από τον συνοδηγό.

Την εκδοχή του «τροχαίου» την λανσάρισε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος της κυβέρνησης Γ. Παπανδρέου,

Πεταλωτής, υποκαθιστώντας εισαγγελικές και αστυνομικές αρχές. Οι εισαγγελικές αρχές κινήθηκαν σ' αυτήν την γραμμή.

Τόσο οι εισαγγελικές αρχές όσο και το μονομελές πλημμελειοδικείο εκδίκασης τροχαίων(!) αγνόησαν όλες τις μαρτυρίες, φωτογραφικά και οπτικοακουστικά ντοκουμέντα, που αποδεικνύουν ότι δεν επρόκειτο για κάποια τροχαία παράβαση – εξ άλλου η κυκλοφορία στο κέντρο της Αθήνας είχε απαγορευτεί.

Επρόκειτο για ωμή, εν ψυχρώ, κατασταλτική πράξη στη διάρκεια της οποίας ένας άνθρωπος, η Αγγελική Κουτσουμπού, κινδύνεψε να χάσει τη ζωή της. Ήταν μια δολοφονική επίθεση με χρήση των μοτοσυκλετών ως επιθετικό όπλο διάλυσης μαζικής διαδήλωσης.

Σκανδαλωδώς, καμμιά αυτεπάγγελτη δίωξη ή έστω έρευνα δεν ασκήθηκε από τις εισαγγελικές αρχές.

Η μήνυση της Αγγελικής Κουτσουμπού εναντίον του αστυνομικού απορρίφθηκε από τις εισαγγελικές αρχές. Επίσης, η εκδίκαση της αγωγής, ύστερα από 7 χρόνια δεν έχει προσδιοριστεί και κανείς δεν γνωρίζει σε πιο συρτάρι βρίσκεται.

Όπως, επίσης, δεν έχει προσδιοριστεί δικάσιμος για τον τραυματισμό του σ. Δημήτρη Γεωργίου, γιατρού, ο οποίος προσφέροντας τις πρώτες βοήθειες στην Αγγελική δέχθηκε τα χτυπήματα από το γκλοπ του συνεπιβάτη της μοτοσυκλέτας, με αποτέλεσμα να έχει μείνει μισοπαράλυτο το χέρι του.

Αντίθετα, όλα αυτά τα χρόνια η βιομηχανία δικών κατά συντρόφων καλά κρατεί, και τον προσεχή Ιανουάριο δικάζεται ο σ. Κυριάκος Μουτίδης με βάση τον κουκουλονόμο (που τώρα έχει καταργηθεί).

Τώρα, με την έφεση, ο κατηγορούμενος αστυνομικός θέλει να αποτινάξει κάθε ευθύνη για εκείνη τη βάρβαρη αστυνομική καταστολή στην οποία ο ίδιος πρωτοστάτησε

Τυχόν αθώωσή του ασφαλώς θα χρησιμοποιηθεί όχι μόνο από τους αστυνομικούς προϊστάμενους του αλλά και από τους πολιτικούς εμπνευστές εκείνης της απρόκλητης επίθεσης, τον ανεκδιήγητο Χρυσοχοϊδη και την ομάδα του, ως τεκμήριο αθωότητας. Να μην το επιτρέψουμε.

Δεν υπάρχει ειρήνη χωρίς δικαιοσύνη. Η μόνη οδός δικαιοσύνης για το δευτεροβάθμιο δικαστήριο είναι να αποφασίσει να παραπέμψει την υπόθεση προς εκδίκαση σε άλλο δικαστήριο – όχι πάντως ως τροχαίο.

Όχι στην τροχαία παραβίαση της νοημοσύνης κύριοι εισαγγελείς, κύριοι δικαστές. Και Εσείς κύριε (νυν) Υπουργέ της Δικαιοσύνης απλώς προίσταστε σε ένα Υπουργείο – τμήμα του κατασταλτικού μηχανισμού και συγκάλυψης των κρατικών ανομιών;

Πηγή: [efsyn.gr](http://efsyn.gr)